

# REFERAT

Styremøte Region Nord onsdag 02.10.2019

## Videomøte i Teams

Møtetid kl. 2100 – 2200

## Til stede:

Morten Hunstad, Tord Enevoldsen, Elaine Dios.

## Sak 55/2019 - Godkjenning av referat fra styremøte 21.08.2019, valg av referent

Referat vedlagt.

Referent: Tord

## Sak 56/2019 – Terminplan 2019-2020

Gjennomgang, oppdatering

Kommunisere ut til klubbene, oppdatere oversikt. Morten

## Sak 57/2019 – Kurs H2019

Status

Kommunisere ut til klubbene, oppdatere oversikt. Morten

## Sak 58/2019 – Regionlag U16

Status, samlingshelger, informasjon, invitasjon

Informasjon sendt ut. Samlingshelger på terminplan.

Avklare billettbestilling, økonomi (refusjon utgifter)

Jenter U16:

Gutter U16:

## Sak 59/2019 – Etter kick-off Oslo

Hvor står vi, hvilke planer har vi?

Utvalg - Verdi og kompetanse – 3 satsningsområder jfr samtale med Vårinn:

- Styrekurs (nettbasert) for alle klubber innen 1. November (Vårinn har sendt info til klubbl lederne)
- Ledersamling februar/mars (kan legges sammen med valgmøte V2020) Kombineres gjerne kamp høyere nivå. Valgmøte: Sortland, 25-26.april, invitere trenere/klubbl ledere?
- Mål om å utdanne 4 nye kurslærere for trener 1, spredt distriktsvis. Send forslag til utvalget
- -Håvard Hamansen Wallstad

- -Bodø?
- -Tromsø?
- -Finnsnes?

Utvalg – Arrangement og konkurranse:

- Klargjøre arbeidsoppgaver
- -Sortland Ungdomsskole arrangerte lokal volleyballturnering i fjor.

Utvalg - Idrettsutvikling:

- Klargjøre arbeidsoppgaver

Regionalt styre:

Nasjonalt hovedfokus:

Å bedre informasjons- og kommunikasjonsflyt til klubber og medlemmer, - og til og fra i organisasjon.

Det skal utarbeides spørreundersøkelse (nasjonal) som sendes ut i november.

Styret: Vurdere hva vi ønsker å spørre om.

- Forslag til forbedringer nettsider?
- Hvordan dele informasjon?
- Publisere referat fra møter.
- Hva kan styret gjøre for klubbene?

### **Neste styremøte**

Flyttet til 6. november